

**21
ИЮНЯ
2021**

ТАНЦУЕМ, ШУТИМ, ИГРАЕМ, ВЕСЕЛО МЫ ОТДЫХАЕМ!

21 день отдыха в лагере «Космические путешествия» был настоящим днём отдыха! Яркое солнце, музыка, танцы, песни, карусели и качели, тренировки и «Весёлые старты», изготовление цветов своими руками и, конечно, вкусные завтраки-обеда – всё для радости детей.

ГВОЗДИКА ДЛЯ ПРАДЕДА

22 июня – день памяти и скорби. 80 лет назад на нашу страну напали фашистские войска, которые под предводительством их немецкого фюрера Адольфа Гитлера планировали молниеносно захватить нашу Родину, превратив нас в рабов. Миллионы советских людей встали на защиту Отчизны. Мы, ныне живущие, в память о героях, спасших страну от фашизма, идём в сквер Победы и кладём к монументу губахинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, красные гвоздики. Вожатые помогли детям изготовить собственными руками алые и красные гвоздики.



**Фестиваль юнармейцев.
5 июня 2021 год.**

ЧТО ДУМАЛИ ДЕТИ, МАСТЕРЯ ГВОЗДИКИ

Геля Лосева:

- Мой прадедушка Давыдов Григорий Федорович погиб на войне. У нас до сих пор хранится похоронка. Из поколение в поколение передается среди родственников всё, что знают о нём. Когда я делала гвоздики, конечно, думала о прадеде. Было грустно, что он не дожил до мирного времени, не увидел Победу и то, как сейчас чтят всех героев. Но, думаю, он знает, что мы помним и любим его, что все благодарны всем фронтовикам, которые погибли в боях за нашу Родину. Когда мы с юнкорами задумали издать книгу «Расскажу о деде», то я пошла к бабушке, всё выспросила о Григории Федоровиче и написала: « В ноябре 1941 года Давыдова Григория Федоровича призвали на фронт. Он работал на шахте имени Калинина. Весь его пройденный военный путь нам не известен. У нас в семье сохранилась копия его похоронки. В ней написано, что он « ...погиб на территории Германии 7 февраля 1945 года...», совсем немного не дожив до Победы. Мы не знаем, где его могила.

В нашем Губахинском сквере Победы на одной из плит выбита его фамилия. Туда я и положу цветы.

Иван Никонов:

-Я тоже написал про прабабушку в книгу «Расскажу о деде». Её звали Черепанова Валентина Александровна. Во время Великой Отечественной войны она служила в автоматизированной колонне № 1 шофёром на грузовой машине. Зимой по дороге жизни она ездила в блокадный Ленинград и возила туда хлеб, другие продукты питания: ночью под постоянными бомбёжками с выключенными фарами, чтобы не видно было с фашистских самолётов. Весной собирали с улиц города трупы, летом работала на восстановлении освобождённых от гитлеровцев городов Тосно и Луки под Ленинградом. Она была совсем молоденькой, но мужественной и храброй.

Когда я делал гвоздики, то гордость, что в память о прабабушке положу к Вечному огню гвоздики, сделанные своими руками.



Катя Полотнянщикова:

- В нашей семье все помнят моих прадедушку и прабабушку, которые были фронтовиками. Когда нам сказали, что 22 июня мы пойдём к Вечному огню, то я обрадовалась, что смогу положить к нему цветы в честь моих прадедов.

Таня Зубова:

- Мы все делали цветы, а я думала о своём дедушке Балдине Иване Ивановиче. Почти все мои друзья родились, когда их прадедов уже не было в живых. А Мне повезло: я видела и даже разговаривала с Иваном Ивановичем. Он умер только в прошлом году, поэтому я и думала о нём, поэтому и гвоздики у меня получились красивые. Спасибо, Кате, она здорово мне помогла.

Катя

Таня

ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ, ИЛИ ДВИЖЕНИЕ – ЖИЗНЬ

21 июня в спортгородке опять горели страсти. Преподаватели физкультуры предложили ребятам из 2, 5, 6, 9 отрядов посостязаться в ловкости, скорости, умении на этапах «Весёлых стартов». «Устали...»- жаловались нынешние рабы гаджетов или даже гиподинамичные дети. «Вот и надо больше двигаться, бегать, дышать полной грудью и лёгкими, - отвечали взрослые. - Движение – жизнь». А так ли уж велика была физическая нагрузка?! Каждому отряду пришлось пройти 5 этапов: «Не потеряй друга» - пробежать в связке всей командой; перенести мячи к противоположной стороне площадки и вернуть их обратно в отряд; бег с двумя мячами; бег с мячом между коленей; «жук»- пробежать, будто ты жук. Подбадривали, болели, соперничали. А победила дружба!



↑
А эти девочки и сами знают,
← что движение – жизнь!

НАС ПЫТАЛИ

Ну, не совсем пытали: можно же и пошутить. Ребята, побывав в городской библиотеке, сказали, что вновь оказались в мире сказки. А поскольку все дети любят сказки, то наши остались довольны.

Дима Байбаков:

«В этот раз нам предложили ответить на вопросы викторины по творчеству Александра Сергеевича Пушкина. Мне больше всего запомнился вопрос « Чьё было яблоко?». Но тут кто-то позвал Диму, и он умчался, передав право дать интервью друзьям.

Данил Подвинцев:

-Да, было много интересных вопросов, Если один самый запомнившийся, то «В кого не превращался царь Гвидон и в какой сказке?». А ещё мне запомнился вопрос «У кого не спрашивал Елисей, когда искал царевну?»

Конечно, не сразу догадаешься, надо всё вспомнить, но мы не подкачали.

Никита Булатов:

- Потом нам предложили посмотреть мультфильмы.

Кто же откажется?! Все любят мультики. Мы смотрели сказку «Волк и семеро козлят» и «Цветик-самоцветик». В «Цветике» была такая классная музыка! Да ещё и нам разрешили потанцевать под эту музыку. Весело!



ХОЛОДНОЕ УТРО

На танцевальной зарядке как-то холода не чувствовалось. Однако...Пока на улице было прохладно, дети занимались в кабинетах и коридорах. Но только до первых известий, что на улице потеплело...

